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   (  یا   )درستي یا نادرستي جملات زیر را مشخص كنيد . 

 غلط    صحيح        داشته باشد مقعر است.درجه   180د ضلعي زاویه بيشتر از  اگر یک چنالف(  

   غلط     صحيح           ب م م دو عدد متوالي برابر است با حاصل ضرب آن دو عدد .          ب ( 

   غلط    صحيح                              .  منشورها درای دو قاعده موازی و هم نهشت هستند (  ج

   غلط    صحيح                                                      است . 223  برابر با 412نصف  (  د
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 جملات زیررا كامل كنيد . 

 .  در تبدیل .................... جهت شکل تغيير نمي كند الف ( 

, 5−      اعداد  ميانگين  (  ب −3 , −1 , …  ,  .   است      ..........................     با  برابر     33

  .  است  ............................   محور  موازی  بردار  ن  آ   باشد   صفر  بردار  یک  عرض  اگر  (  ج

 از خود آن عدد ................................... است .،  عدد بين صفر و یکهر  مجذور د (  
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 گزینه درست را انتخاب كنيد .
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   داشته باشد چند خط هوایي داریم ؟یک خط هوایي وجود  آن بين هر دو شهراگرشهر دارد  16كشوری الف ( 

1   ) 136    2  ) 120      3  ) 130    4    )126       

 ؟كدام گزینه است 𝑎  قاعده  یک مکعب مربع به ضلعمساحت جانبي ب ( 
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 د ؟ باش  7اعداد رو آمده مجموع ( در پرتاب دو تاس چقدر احتمال دارد  د
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بار خطا كند و درمجموع   4در یک بازی جریمه هر خطا سه برابر جریمه خطای قبلي است اگر یک بازیکن 

 )راه حل ( خطای او را بدست آورید . تومان جریمه شود جریمه اولين  40000
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 و مجموع آن دو عدد ، كمترین حالت ممکن باشد.  18−  آنها دو عدد صحيح را بيا بيد كه حاصل ضرب

 آن دو عدد عبارتند از : ................   و   .................. (    جدول را با نظم و ترتيب كامل كنيد.)

 1−اولين عدد                                             

 18دومين عدد                                          

 حاصل جمع                                   
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𝑥)2    11                                   معادله مقابل را حل كنيد .             الف (  − 3) − (6𝑥 + 3) =     
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مي باشد این روزنامه    40و    39،    14،    13  آن    صفحات  شمارهاز یک روزنامه برگه ای پيدا كرده ایم كه  الف (  

 ........................... چند صفحه داشته است؟ 

−11                 ب ( درجای خالي عدد مناسب قرار دهيد تا تساوی برقرار شود .  [2+] = −4 

 چند عدد صحيح وجود دارد ؟ ........................... 21/5+و   13/7−بين اعداد   ج ( 

−12                             . حاصل عبارت مقابل  را بدست آورید د ( 3 × 2+ 1− (−4÷ (−2))= 
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, 𝐴الف (  ب.م.م دو عدد   𝐵 بصورت ضرب اعداد تواندار (بدست آورید .  كامل  را پس ازتجزیه(       

                                                     𝐴 = 25 × 20 =     

   B =  48 × 35 =                                                  (  A , B) = 

 بخشپذیر باشند؟ 24و هم بر  10( چند عدد طبيعي سه رقمي داریم كه هم بر  ب
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BA⃗⃗⃗⃗الف ( بردار    را رسم كرده و جمع متناظر با آن را بنویسيد .   ⃗ 

[ ] + [ ] = [ ] 

با   نقطه بدست آمده را را نسبت به محور طول ها قرینه كرده و    Aنقطه  ابتدا  ب ( 

3−]بردار 
1  انتقال مي دهيم مختصات نقطه بدست آمده را بنویسيد .   [

𝐴 = [ ]
قرینه نسبت  به  محور طولها
→            [ ]

[
−3
1 انتقال  با[ 
→      [ ] 

 .  است   ....................  آن  عرض  و  ..................  آن  طول  دارد  قرار  سوم  ناحيه  در  كه  ای  نقطه  (  ج
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 الف ( حاصل عبارات مقابل را بدست آورید .  

    (−1)12 − 24 − (−3+ 2)2 =         

  √
72 × 50 × 0/48
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 = 

 قرار دهيد .  <=>ب ( علامت   

    46 × 32       28 × 34                    √16+ 9      √16+ √9 

 ج ( حاصل عبارات زیر را بصورت عدد توان دار بنویسيد.  

                      313 + 313 + 313 =                                    0/25 × (
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و بادام وجود دارد اگر احتمال بيرون آمدن بادام از ظرف   پستهدر یک ظرف مقداری الف ( 
5

8
باشد و بدانيم   

 عدد است چند بادام در ظرف بوده است ؟ ......................  24 پسته هاتعداد 

 اگر دو سکه را با هم بيا ندازیم چقدر احتمال دارد هردو پشت بيایند؟  ..........................  ) ب

مهره قرمز داریم چند مهره برداریم تا مطمئن شویم یک   4مهره سبز و   3مهره آبي و    5دریک كيسه   (  ج

 مهره قرمز داریم ؟ ......................

 و روی نمودار نشان مي دهند. هر بخش را محاسبه سهم نسبت و  د ( در نمودار ..............................  
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شکل حاصل را   مساحت جانبيدوران مي دهيم سانتي متر را حول طول آن  3و عرض  4الف ( مستطيلي به طول 

π)  رسم شکل و راه حل الزاميست   حساب كنيد. = 3) 

 

          

 

 

 

π)  .  باراه حلحجم شکل مقابل را بدست آوریدب (  = 3) 
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 در شکل مقابل چند ضلعي داده شده را  

 درجه ساعتگرد دوران دهيد.  A   ، 90  الف ( حول نقطه 

 را نسبت به خط داده شده رسم نمایيد. شکل اوليه ب ( قرینه 
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 برای.  را انتخاب كرده اند فوتبال  بقيه و نفر واليبال  15نفر رشته ورزشي شنا ،  9نفری     30ازیک كلاس 

 كنيد.   رسم مناسب جدول و  نموداردایره ای  ها داده این

 فوتبال  واليبال  شنا  

    تعداد

    درصد 
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 شکل های زیرهم نهشت هستند  

  .الف ( روی هر فلش نوع تبدیل یا تبدیل های انجام شده را بنویسيد     

B                                 A                             D                       B 

3−]را با بردار انتقال   𝐵 ب ( شکل    
 انتقال دهيد .   [2−
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داده شده است مشخص كنيد آن    نمای بالا و روبرو از یک شکل 

 شکل حداقل و حد اكثر از چند مکعب كوچک ساخته شده است؟ 

 .............   حد اقل :

 .............   حد اكثر:
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  چند درجه است ؟ )راه حل ( 𝐵𝑀𝐶در شکل مقابل زاویه   
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